

EMLÉKEZTETŐ

az Elnökség 2024. február 2-i üléséről

Az ülésen részt vettek: Dr. Beck György
Benedek Csaba
Csorba Kristóf
Gulyás László
Erdősné dr. Németh Ágnes
Képes Gábor
Malmos Katalin
Sik Dávid
Svébis András
Távol: Szalay Imre

Ssz.	Napirendi pont	Input	Tervezett tartalom	Cél, várt eredmény	Előadó	Tervezett időtartam (perc)
1	Indító	szóbeli	Köszöntő, bevezetés		Beck György	5
2	Ügyvezető igazgatóhelyettes bemutatkozása	szóbeli	Bemutatkozás, elképzelések, javaslatok	Teendők, vállalások	Képes Gábor Malmos Katalin	15
3	Pénzügyi helyzet	szóbeli	jelenlegi pénzügyi szituáció és tervezett bevételek	Teendők, vállalások	Képes Gábor Malmos Katalin	10
4	2024-es központi események	szóbeli	Magyar Informatika Napja értékelése Neumann - koszorúzás és védnöki találkozó, február 8.	Értékelés, tájékoztató	Képes Gábor	10
5	Szervezet, tagság	szóbeli	Tagsági statisztikák Akciók	Teendők, vállalások	Malmos Katalin	5
6	Tisztújítás	szóbeli	Jelölőbizottság Tisztújító Közgyűlés	Teendők, vállalások	Képes Gábor	5
7	Szakosztályok	szóbeli	Beszámolók, tervek	Teendők, vállalások	Benedek Csaba, Képes Gábor	5
8	Tehetséggondozás	szóbeli	meglévő és új versenyek, NTP-pályázatok, tehetséggondozáshoz kapcsolódó konferenciák	Teendők, vállalások	Erdősné dr. Németh Ágnes, Képes Gábor	5
9	Informatikai örökség	szóbeli	ITMA alapítvány ügyei Iskolaszámítógép kiállítás ITF ügyei ITK ügyei	Teendők, vállalások	Képes Gábor	15
10	ICDL	szóbeli	Beszámolók	Tájékoztatás, akciók	Malmos Katalin	10
11	Egyebek	szóbeli		Hozzászólás, egyeztetés	Beck György	10

Napirend szerint:

1. Indító

Beck György köszönti a résztvevőket.

2. Ügyvezető igazgatóhelyettes bemutatkozása

Malmos Katalin bemutatkozik.

3. Pénzügyi helyzet

A 2023-as évet az eddigi információk alapján pozitív 0-val zártuk. Pénzügyi zárás márciusban lesz. Bázis alapon terveznénk a továbbiakban is, hiszen az alapvető feladatok nem változnak.

A vezetőséghez eljuttatjuk, hogy jelenleg kik a támogatók és abból kiindulva mindenki megnézi, hogy kit tud még esetleg bevonni. A tavalyi évben a támogatásokkal kompenzáltuk a költségeinket, idénre van bizonytalanság. A működési és szakosztályi költségeket visszafogottan kell kezelni.

Kidolgozzuk a támogatók megkeresésének folyamatát, és készítünk szponzori csomagokat az egyes versenyekhez, rendezvényekhez.

4. 2024-es központi események

01.18-án a Magyar Informatika Napját megtartottuk, több cikk jelent meg róla, a képgaléria megosztásra került, a videók közzlése lesz a következő mérföldkő. Célunk, hogy hagyomány legyen ebből a konferenciából.

02.08-án lesz a Neumann Koszorúzási ünnepség. Itt lesz az Óbudai Egyetem Neumann Kara, a Neumann Technikum diákjai, az V. kerületi Önkormányzat, illetve a Neumann Társaság képviselőiben többen is jelen leszünk.

A Novemberi Konferencia kapcsán a SZTAKI nyitott rá, hogy náluk legyen időpontot kell elsősorban megbeszélni.

5. Szervezet, tagság

	2021	2022	2023	2024. január 31.
Aktív tagok	695	562	578	618
Új belépők	83	71	83	16

2024. január 31-ig	Tanuló	Felnőtt	Nyugdíjas	Összesen
Aktív tagok	56	397	165	618

A taglétszám jelenleg 618 fő. A létszám nő, az új belépők toborzása (középiskolások, egyetemisták megnyerése) hosszú távú terveink között szerepel. Január 31-ig 302 fő rendezte a tagdíjat, az aktív tagok majdnem 50%-a.

A tagdíjjal kapcsolatos akciókban várjuk az elnökség javaslatát is.

6. Tisztújítás

Az éves ütemezésre tekintettel április-májusra tudjuk tenni az 1. közgyűlést, téma: beszámoló, költségvetés; szeptember-októberre pedig a 2. közgyűlést, téma: elnökségi-, és Felügyelő Bizottság tisztújítás egy elnöki és 7 alelnöki pozícióban.

Az elnökség egyetértett abban, hogy a beszámoló közgyűlés legyen online formában, a két másik eseményt, a tisztújító közgyűlést és a Neumann Konferenciát pedig személyes formában tartjuk meg. Javasolt helyszínek: Tisztújító közgyűlés az Óbudai Egyetemen, a nagy konferencia a SZTAKI-ban. A tisztújító közgyűlésre egy előadó meghívása célszerű lenne. Ezek a programok az éves események naptárába is belekerülnek.

7. Szakosztályok

Az éves szakosztályi vezetőségi találkozót vegyes, online és jelenléti formában meg tudjuk rendezni a Báthory utca nagytermében. Hasonló célokra a pince is hamarosan elkészül. A vezetőktől meghirdetés után azt kérjük, hogy jelezzenek vissza, ki tud személyesen megjelenni. A szakosztályi beszámolókból 2023. évre és a 2024. évi tervekből nem érkezett meg az összes, 14 db van kitöltve, 3 db-hoz pedig adatok lettek csatolva. Kérjük, a szakosztályok pótolják ezeket.

8. Tehetség gondozás

Folyamatban lévő versenyek: A Grafikus Programozási Versenyben a második forduló következik, a Nemes Tihamér Verseny első két fordulóját megtartották. Jövő hétvégén lesz az Info1Cup 3 napos verseny. Készülnek az országos versenyfeladatok is.

Ezen versenyek kapcsán 2024. május 23-án lesz egy közös eredményhirdetés. Három csoportban: eredményhirdetés, workshop és 20 önálló állomásból álló játék keretében valósul meg az esemény. Az e-Hód és a Nemes Tihamér Verseny iskoláinak laza kapcsolatát ezzel meg lehetne kicsit erősíteni. A tanároknak pedig egy előadás lenne. Az elnökség támogatja a kezdeményezést, hogy az NJSZT részt vegyen az eseményen, díjátadáson, Neumann tablókat állítson ki, a tanároknak szóló előadáson pedig kapjunk 10 percet arra, hogy a Társaságot bemutassuk.

Az Olimpiai pályázatok megvannak. Az ISSEP konferencia ősszel ELTE – NJSZT közös megvalósítása lenne, konkrét költségvetése még nincsen a konferenciának, tervek vannak.

A 40. Neumann versenyt több kisebb támogatóval, valamint a DXC Technology támogatásával sikerül megrendezni.

9. Informatikai örökség

Az N120 lezáró eseménye lesz a koszorúzás. Kisebb Neumann-kiállítások még április-május hónapban is várhatóak több helyszínen. A N120 kiállítás és emlékszoba megújítás szegedi ütemezését még ezek függvényében alakítjuk.

A Neumann120 kapcsán volt egy támogatói és védnöki kör, akiket a koszorúzásra is meghívtunk. A Neumann év lezárása kapcsán küldünk nekik egy köszönőlevelet, részletezzük, hogy mi minden valósult meg, hogyan zárjuk a sikeres projektet.

Szegedre február 7-én megyünk, tervezzük a rendszeres látogatásokat.

Az Iskolaszámítógép kiállítást először Túrkevéen (rendezés: március 7., megnyitó: március 8.), majd a pince felújítását követően Budapesten május végén tervezzük helyben megnyitni, ami a nyár miatt, hogy az iskolák számára elérhető legyen, szeptemberben és októberben még megtekinthető lesz.

10. ICDL

Vizsgaközpontok számában a decemberi adatokat hasonlítottuk össze.

114 vizsgaközponttal zártuk a decembert, ebből 50-60-at mondhatunk aktívnak. (Aktívnak tekintjük azokat a vizsgaközpontokat, akik min. 30 új regisztrációs számot rendelnek.)

2023-ban 28 vizsgaközpont szűnt meg (a gyakorlatban a felfüggesztést megszüntre állítottuk az évek óta nem működő vizsgaközpontoknál), 1 felfüggesztést kért és 1 pedig ideiglenesen aktív lett.

A Spohia rendszert használta (regisztrációt, próbavizsgát vagy vizsgát rendelt) ebből 83. (73%)

2023-ban 19.730 vizsga zajlott le, ebből 17.325 lett sikeres (87,81%), 5.459 db bizonyítványt állítottunk ki.

Tervek a jövőre nézve:

- Egyetemek megszólítása, hogy az ICDL Tanúsítványt számítsák be plusz pontszámokkal a felvételi eljárás során.
Jelenleg a BME, az Óbudai Egyetem és a Milton Friedman Egyetem már beszámítja a felvételnél.
- A felvételi jelentkezés határideje február 15-e a szeptemberben induló képzésekre, ennek kapcsán a Hírlevélben, médiában is újra felhívhatnánk az ICDL-re a figyelmet.
Ennek kapcsán a legfrissebb információ (az Eduline-on) 2022. októberi.
- 10-11. évfolyamosok megszólítása plakát, tájékoztatók formájában.

11. Egyebek

Kérjük az elnökség segítségét az egyetemekkel való kapcsolatfelvételben az ICDL felvételi pontbeszámítás kapcsán.

Következő elnökségi:

2023. március